I. megoldas. Legyen a sor bal szélén allo fia Fy és tekintsiik azt a lanyt, Li-et, akit Fy valasztott. Ha az &
valasztottja, Fo azonos Fi-gyel, akkor F} és L egymast valasztottak, készen vagyunk. Ha nem, akkor F5, jobbra all
a sorban Fi-t6l. Legyen most F, valasztottja Lo. Mivel Fy és F, utvonalai nem keresztezték egymast, ezért Lo nem
allhat L1-t6l balra. Ha Ly és Lo azonosak, akkor az (Fy, L) par megfelels, igy foltehetd, hogy Lo az L1-t6l jobbra all.

Az el6z6 gondolatmenetet megismételve kapjuk, hogy ha L és Fy nem egymaést valasztottak, akkor Ly valasztottja,



F5 az F>-t6l jobbra all. Ezt folytatva lathato, hogy ha nincs olyan fia és lany, akik egymast valasztottak, akkor fiuk
— és lanyok — olyan Fy, Fy, F5,... L1, Ls,... sorozatit kapjuk, ahol minden fit — és lany — az el6z6t6l jobbra all az
eredeti sorban. Mivel az ilyen sorozatok hossza sziikségképpen véges, a fenti eljaras el6bb-utébb elakad, ez pedig, mint
lattuk, éppen azt jelenti, hogy a megfelels fia és lany egymast valasztottak.

Peres Samuel (Dunaszerdahely, Vambéry Armin Gimn., 10. évf.

Megjegyzés. A bizonyitasban nem hasznéltuk ki, hogy a fiik és a lanyok szama egyenld, csak azt, hogy mindkét
halmaz véges. Igazabol annyi is elegendd, ha csak az egyik halmaz véges, bar ebben az esetben gyakorlati nehézségekbe
iitkozne a valasztas lebonyolitasa.

II. megoldas. Jeloljik a fiukat és a lanyokat a sorban elfoglalt helyiik sorszaméval. Ekkor a fiik és a lanyok
valasztasat egy-egy fiiggvénnyel adhatjuk meg: ha az i-edik fiti a j-edik lanyt valasztotta, akkor f (i) = j és hasonloan
értelmezhetjiik a lanyok g valasztasfliggvényét.

Ekkor f,g: [1..100] — [1..100], a nem metsz6 utvonalakrol szolo kiilonos feltétel pedig természetes jelentést kap
ebben az értelmezésben: mindkét fiiggvény monoton névs. A bizonyitandd allitas igy azt jelenti, hogy van olyan
1 < k <100, amelyre f(g (k)) = k.

Jeloljiik az fog Gsszetett fiiggvényt h-val. Monoton nové fiiggvények kompozicidjaként a h is monoton névé, tovabba
1 <h(1) <h(100) < 100. Legyen m az a legkisebb 1 és 100 kozé es6 egész, amelyre ¢ > h (7). Mivel 100 > h (100) igy
a fenti m létezik. Ha m = 1, akkor h (1) = 1, ha pedig m > 1, akkor m értelmezése és a h monoton névekedése miatt

1<m—-1<h(m—1)<h(m) <m <100,
vagyis h (m) = m.

Toth Janos (Békéscsaba, Rozsa Ferenc Gimn., 12. évf.



